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U sklopu 9. Međunarodnog srakarskog fašnika koji je ove godine okupio 55 

karnevalskih skupina, odnosno oko 1.500 karnevalista iz Hrvatske, Makedonije, 

Slovenije, Bosne i Hercegovine te Brazila, za članove Federacije europskih 

karnevalskih gradova i predstavnike Hrvatske udruge karnevalista priređen je prijem 

u Županijskoj palači. Na prijemu su uz domaćina, župana Varaždinske županije 

Anđelka Stričaka i direktora Turističke zajednice Varaždinske županije Goran Mališ, 

prisustvovali i načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec, te predsjednik 

Općinskog vijeća, ujedno i županijski vijećnik Krunoslav Lukačić. 

 

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak osim što je predstavnike FECC-a i 

Hrvatske udruge karnevalista upoznao je s prošlošću Varaždinske županije i njenim 

karakteristikama, upoznao ih je i sa čitavim nizom manifestacija koje se provode na 

području Varaždinske županije, a koje su zasigurno pridonijele da Varaždinska 

županija iz godine u godine bilježi rekordan broj dolazaka turista. 



 

- Mogli bi reći kako u Varaždinskoj županiji turistička sezona započinje upravo sa 

Srakarskim fašnikom, stoga pohvaljujem organizatore fašnika, kao i općinsko 

vodstvu što se možemo pohvaliti s najvećim karnevalom na sjeveru Hrvatske. Veseli 

nas što ste prepoznali Srakarski fašnik kao događaj gdje uvijek vlada dobra i vesela 

atmosfera – rekao je župan Stričak. 

 

Načelnik Općine Sračinec Božidar Novoselec naglasio je kako je Srakarski fašnik od 

ove godine ušao u elitni razred „A“ kategoriju FECC-a, Europske udruge 

karnevalskih gradova, čime se svrstava među najznačajnije europske i svjetske 

karnevalske manifestacije 

 

- Iza nas je skoro desetljeće održavanja našeg Srakarskog fašnika, koji iz godine u 

godinu podiže letvicu kvalitete i brojnosti karnevalista koji nas posjećuju. Sigurno je 

to zbog toga jer smo dobri domaćini, ali i zbog naše udruge Črna sraka, koja djeluje 

pod vodstvom Slobodana Drožđeka. Najveća zasluga za prijem Srakarskog fašnika 

u “A” razred, najviši rang karnevala u Europi, ide upravo njima, njihovom radu i 

nesebičnom djelovanju sve ove godine. Siguran sam da će naš Srakarski fašnik s 

tom novom titulom u idućim godinama biti još bolji i uspješniji – rekao je načelnik 

Novoselec. 

 

Potpredsjednik FECC-a Aleksandar Cicimov također je pohvalio Srakarski fašnik. 

 

- Ovdje svjedočimo kako jedna mala sredina može napraviti veliki fašnik, a sve to 

zahvaljujući ljudima koji su uključeni u organizaciju, ali i mještanima koji s velikim 

zanimanje prate i daju podršku karnevaliste, posebice kada se predstavljamo u 

povorci – rekao je Cicimov. 

 

Aleksandar Vasović član FECC International Bord istaknuo je kako je Srakarski 

fašnik uspio spojiti tradiciju i turizam, te je pohvalio volontere. 

 

- Ni jedan karneval, posebno ovakvog tipa ne može funkcionirati bez volontera, bez 

ljubavi prema karnevalu, druženju, bez ljubavi prema svom mjestu. A ovdje zaista 

velik broj ljudi daje sve do sebe kako bi karneval ostao svima u lijepom sjećanju i 



kako bi iz godine u godinu privlačio sve veći broj sudionika. Ovakvu dobrodošlicu na 

koju smo naišli u Sračinicu i Varaždinskoj županiji, ljudi žele osjetiti gdje god da se 

pojave – rekao je Vasović. 

 

Sudionici prijema obišli su i Centar za posjetitelje u podrumu Županijske palače te se 

i na taj način upoznali s kulturom, gastronomijom i povijesnom baštinom Varaždinske 

županije. 

















  

  

 

 


